



В поселке Гольмовский трое парней в ходе распития спиртных напитков задушили товарища, а труп спрятали в выгребной яме надворного туалета.

В полдень 21 сентября в дежурную часть Никитовского райотдела милиции позвонила жительница дома по ул. Селидовской г. Горловки и сообщила о том, что в надворном туалете находится неизвестный парень без признаков жизни. Выездом на место происшествия участниками следственно-оперативной группы Никитовского РО была установлена личность неизвестного. Им оказался 28-летний местный житель, смерть которого, согласно заключению судмедэкспертизы, наступила вследствие механической асфиксии.

Как рассказал заместитель начальника следственного отдела Никитовского РО Горловского ГУ майор милиции Сергей Головенко, по «горячим следам» были задержаны трое подозреваемых, 28-33 лет. Это жители Горловки, Харцызска и Артемовска, ранее уже имевшие проблемы с законом. Установлено, что днем молодые люди вчетвером распивали в квартире одного из задержанных спиртные напитки. В ходе застолья между товарищами вспыхнула ссора, в результате чего приятели шарфом задушили потерпевшего. Далее, чтобы избавиться от следов преступления, труп вынесли на улицу и сбросили в выгребную яму надворного туалета, сообщает [пресс-служба](#) Горловского ГУ.

По данным факту возбуждено уголовное дело по признакам ч. 2 ст. 115 УК Украины, санкция которой предусматривает наказание на срок от 10 до 15 лет лишения свободы. Расследование проводит следственный отдел Никитовского РО.

**"Горловский Медиа Портал"**